

清爽消夏 居民同乐



居民书画展

昨天上午,新华区湛北路街道八北社区活动室前,居民在观赏书画展作品。当天,该社区与弘毅书院联合开展了“消夏居民书画展”,数十幅居民书画作品参展。
本报记者 张鹏 摄

郟县脱贫攻坚征文大赛启动

□记者 张鸿雨 孙书贤

本报讯 昨天上午,中国·郟县首届“张良杯”脱贫攻坚征文大赛启动。

本次大赛由郟县脱贫攻坚领导小组主办,李口镇人民政府、郟县文联承办,郟县作协协办。征文面向全国专业作家和文学爱好者,稿件要求原创首发、主题鲜明、内涵丰富,需通过讲述郟县扶贫或脱贫故事,展现脱贫攻坚取得的巨大成果。

征文体裁不限,以报告文学、散文、诗歌为主,每人限一篇(首),报告文学5000字以上,散文1500字以上,诗歌80行以内。稿件请以word格式发送至邮箱 jxtpgjxx@163.com,备注“脱贫攻坚征文+作者姓名+作品名”。投稿后,请关注微信公众号 jxtpgj(脱贫攻坚看郟县)。
征稿8月10日截止,8月下旬颁奖。大赛设金奖1名、银奖2名、铜奖3名、优秀奖80名,获奖者均有奖励。

34名困难职工实现“微心愿”

□记者 吕占伟

本报讯 “感谢县总工会帮俺实现心愿,给俺送来了电热水壶、电饭煲。”昨天,郟县困难职工苏培周说。

据了解,苏培周是郟县一名基层工作人员,5年前不幸罹患尿毒症,需要长期透析,妻子因高血压导致偏瘫,家庭生活十分困难。最近,郟县总工会启动点

亮“微心愿”志愿服务活动,苏培周填写了心愿“电饭煲、电热水壶”,很快得到认领。
据郟县总工会有关负责人介绍,连日来,总工会成立5个工作组深入全县在档的34名困难职工家中,了解他们的生活、工作情况,收集他们的“微心愿”。随后总工会自筹资金购买了电饭煲、电热水壶、书包、文具等物品,分别送到他们家中。

悦和社区迎来电影“放映月”

□记者 牛超

本报讯 为丰富居民的消费生活,新华区文化旅游局、平声影剧院联合矿工路街道悦和社区开展“公益电影进社区”放映活动,自7月1日起,轮流在该社区4个小区播放露天大电影,每个小区放映一周。

7月2日晚7时许,悦和社区金建·悦和园西院的小广场上异常热闹。工作人员早早将放映设备准备就绪,7时30分,放映正式开始。最先播放的是3

个科教短片,内容涉及《新型冠状病毒防疫知识》《病毒宣传》和《青少年暑假安全常识》,然后放映了电影《中国机长》。在两个多小时的播放过程中,欢声笑语充满了整个小区。“因为疫情,电影院不开放,想带孩子看个电影都难。现在好了,不用花钱,吃完饭在家门口就能看电影,而且还是充满正能量的电影。”居民张红梅说。

“现在独居和空巢老人多,在家看电视很孤独,去电影院看电影又不方便。这次电影进社区活动,给我们老年人的生活带来了不一样的体验,找回了从前大家聚在一起看电影的感觉。”年过七旬的苏阿姨说。
据悦和社区负责人王娟介绍,此次“公益电影进社区”活动将在辖区金建·悦和园西院、平煤神马集团土建处64号院、机西小区和劳模小区轮流放映,每个小区放映一周,自7月1日起持续到月底。播放的电影都是近两年比较火爆的电影,如《唐人街探案2》《北斗风云》《建党大业》《中国机长》等。

禁渔期捕鱼 一男子被抓

□记者 赵志国

本报讯 今年3月1日至6月30日为我市的禁渔期,其间,宝丰县公安局周庄派出所民警在辖区净肠河巡查时,当场抓获一非法捕捞犯罪嫌疑人。昨天,从宝丰县公安局传来消息,杨某某涉嫌非法捕捞水产品罪,已被警方采取刑事强制措施。

据办案民警乔永亮介绍,6月26日下午,巡逻民警发现一名男子正在净肠河捕鱼,当即将其控制。民警将该男子带回派出所讯问得知,男子叫杨某某,53岁,周庄镇某村村民。当天凌晨,杨某某在其村北净肠河内用地笼及自制改装的电动捕鱼器捕鱼,当天下午其携带电动捕鱼器去收地笼时被抓获。

酒驾男子躲民警 忙中出乱撞玻璃

□记者 赵志国

本报讯 鲁山一男子酒足饭饱后,开车载着朋友找宾馆,泊车时撞入酒店大厅的玻璃墙。昨天,从鲁山县公安局传来消息,酒驾男子王某已被刑拘。

据办案民警介绍,6月28日23时20分,该局交警大队事故预防与处理中队指导员孙鑫淼带领民警夜查,行至花园路交警大队对面一酒店门口时,听到院内有人吵闹,遂前往查看。

一进酒店大院,孙鑫淼就看到一辆面包车车尾卡入酒店大厅的玻璃墙中。看到民警,一男

子迅速逃离,被民警拦住盘查。该男子满嘴酒气,语无伦次,现场目击人称其正是车辆驾驶人。
经讯问,该男子王某(40岁,鲁山县城关镇东关街人)对自己涉嫌酒后驾驶的犯罪事实供认不讳。该男子称,当晚他接待一位江苏朋友,在鲁山县花园路一酒吧喝酒后,他开车载着朋友找酒店,途中看到公安巡逻车辆,想着就近找宾馆入住,以躲避巡查。谁知泊车时,酒劲上涌,车辆撞入酒店大厅玻璃墙被卡住。经检测,王某血液中酒精含量为215.08毫克/100毫升,属于醉酒驾驶。



引进新品种 拓宽致富路

7月2日,村民在察看蜜瓜生长情况。入夏后,叶县洪庄杨乡唐马村引进种植的金香玉品种蜜瓜进入采摘上市期,每亩产量达到700公斤,不仅改变了该乡传统的单一西瓜种植结构,拓宽了村民增收渠道,也丰富了鹰城市民的果盘。
本报记者 李英平 摄

焦庄村西瓜有了销路

□记者 高红侠

本报讯 “感谢帮扶企业的鼎力相助。”昨天上午,拿着签好的采购协议,市政府办公室驻叶县焦庄村第一书记王铮说,这可解决了村里西瓜销售问题。

当天,平煤神马机械装备集团有限公司20多名党员来到“百企帮百村”结对帮扶村——叶县辛店镇南焦庄村,与该村签订了采购西瓜两万斤(1斤=500克)的协议。

南焦庄村位于叶县辛店镇南部浅山丘陵地带,共有320户1264

人,以前以种植小麦、玉米等传统农作物为主,近年来发展了花生、红梨等特色产品。该村是市政府办公室定点帮扶村,也是平煤神马机械装备集团“百企帮百村”结对帮扶村。精准扶贫活动启动以来,该村通过开发公益性岗位、光伏项目收益分红、技能培训、企业带贫、产业覆盖等方式帮助农户提高收入水平,同时全面落实各项政策,全村农户达到了两不愁三保障标准。截至去年底,全村89户331人脱贫。

去年,该村集资25万元发展

集体经济,流转土地50亩种植油桃、西瓜,目前西瓜到了成熟采摘期,但销路尚未有着落。平煤神马机械装备集团有限公司有关负责人得知情况后,当天组织党员前往叶县,与该村签订了采购西瓜两万斤的协议,并慰问了驻村工作队和该村困难老党员赵顺卿、冯国安等人。

自2018年与该村结对帮扶以来,平煤神马机械装备集团有限公司先后多次捐资、购买扶贫农副产品等价值20多万元,疫情期间还为该村送去了消杀物资。

村庄消费扶贫会 不少土特产被抢完

□记者 胡耀华

本报讯 昨天,鲁山县观音寺林站西桐树庄村热闹非凡,中国平煤神马集团部分职工云集该村购买农副产品,不少土特产销售一空。

“没想到来这么多人,摘了一小篮儿黄瓜,一会儿就卖完了。”在西桐树庄村文化广场上,65岁的村民张兰说,自己回家又掰了一篮儿嫩玉米,5元钱6穗,很快又卖完了。

村民张海带的东西最多,有红薯干、玉米糝、小白菜、豆荚、黄瓜等,10元钱3斤(1斤=500克)的玉米糝,刚出摊儿便被抢购一空。

今年40岁出头的村民朱长军是一家香菇厂负责人,他当天带了70多公斤香菇,不到两小时售完一空。一些没有买到香菇的市民主动给朱长军留下联系方式,要求事后给予邮寄。

“这几个编织篮子不错,大家可以买一个。”中国平煤神马集团

十二矿党委书记李现锋话音刚落,几名市民便把卖编织篮子的老太太围了起来,十几个编织篮子眨眼工夫变成了钱,老太太高兴得不知说啥好。

“这是我们专门组织的消费扶贫会,目的是解决群众销售难问题。”中国平煤神马集团驻观音寺林站西桐树庄村第一书记丁备战说,为吸引周边群众购买,他们不仅要求出售者保证货物质量,同等条件下还要比城市售价低。